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Innovazione e Qualità
Innovation and Quality

Tutti i loghi riportati in questo catalogo sono solo a titolo illustrativo 

All the personalization images are used just to give an example



SUBLIMATION ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

CRY 440 A SUB 25x21 20x15 6

CRY 440 B SUB 23x19 18x13 6

CRY 440 C SUB 21x17 16x12 6

Spessore / Thickness 10 mm
Spessore targa / Plaque thickness 4 mm 
Con box incluso / With gift box

Targa in vetro sub removibile inclusa
Removable sub glass plaque included

Base removibile / Removable base  

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Il presente catalogo annulla tutti i precedenti. La Ditta si riserva di apportare modifiche agli articoli, allo scopo di migliorare la presentazione. Le cromie possono discostare leggermente dalla realtà.

This catalog cancels all the previous one. The company reserves the right to make any modifications to products in order to improve their presentation. Colors might be slightly different from the real products.

CRY 440 A SUB
CODICE ARTICOLO 
Indicare negli ordini codice articolo e lettera 
corrispondente alle dimensioni.

ARTICLE CODE 
Write the article code and size letter in the 
orders.

UV PRINTING
UV PRINTING 
Personalizzabile con stampa UV. 

UV PRINTING 
Customizable with UV printing. 

TRANSFER
TRANSFER
Personalizzabile con stampa a caldo.

TRANSFER
Customizable with heat printing .

SUBLIMATION
SUBLIMATION 
Personalizzabile con stampa a sublimazione.

SUBLIMATION 
Customizable with sublimation printing.

LASER CO2

LASER CO2  
Personalizzabile con incisione a laser CO2.

LASER CO2  
Customizable with CO2 laser engraving.

TARGA
PLAQUE

TARGA PLAQUE 

Personalizzabile con targa.
TARGA PLAQUE 

Customizable with plate.

PIATTO
PLATE

PIATTO PLATE
Personalizzabile con piatto.

PIATTO PLATE
Customizable with plate.

INCISIONE
Personalizzabile con incisione.

INCISIONE
Customizable with engraving.

COLLA
Consigliato l’utilizzo del KIT INCOLLAGGIO.

COLLA
Recomended to use: GLUING KIT.

Legenda / Legend
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Linea Vetro -Cristallo 
Crystal -Glass Line
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CRY 500
VETRO / GLASS

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 500 A 13x24 6

CRY 500 B 12x22 10

CRY 500 C 11x20 10

Spessore / Thickness 8 mm 
Con box incluso / With gift box
Base con dettaglio blu / Blue details base

TRANSFERUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

Base removibile
Removable base  

CRY 500 A

CRY 500 B

CRY 500 C

2022

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line 01
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CRY 510
VETRO / GLASS

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 510 A 13x24 6

CRY 510 B 12x22 10

CRY 510 C 11x20 10

Spessore / Thickness 8 mm 
Con box incluso / With gift box
Base con dettaglio blu / Blue details base

TRANSFERUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

Base removibile
Removable base  

CRY 510 C

CRY 510 B

CRY 510 A

2022

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line01
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CRY 520
VETRO / GLASS

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 520 A 15x24 6

CRY 520 B 13,5x22 10

CRY 520 C 12x20 10

Spessore / Thickness 10 mm 
Con box incluso / With gift box

TRANSFERUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

Base removibile
Removable base  

CRY 520 A

CRY 520 C

CRY 520 B

2022

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line 01



8

CRY 530
VETRO / GLASS
BASE FUMÈ

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 530 A 20x21,5 6

CRY 530 B 18x19,5 10

CRY 530 C 16x17,5 10

Spessore / Thickness 10 mm 
Con box incluso / With gift box
Base colore fumè / Smoked gray color base

TRANSFERUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

Base removibile
Removable base  

CRY 530 C

CRY 530 B

CRY 530 A

2022

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line01
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TRANSFERUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

Base removibile
Removable base  

UV PRINTING

CRY 10
VETRO / GLASS
BASE FUMÈ

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

CRY 10 A 22x19 18x13 6

CRY 10 B 20x17 16x12 10

CRY 10 C 18x15 15x10 10

Spessore / Thickness 10 mm 
Con box incluso / With gift box
Base colore fumè / Smoked gray color base

CRY 10 A

CRY 10 B

CRY 10 C

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line 01
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TRANSFERUV PRINTING
LASER CO2

PIATTO
PLATE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

Base removibile
Removable base  

CRY 20
VETRO / GLASS
BASE FUMÈ

ART. / CODE MISURA / SIZE  PIATTO / PLATE PACK

CRY 20 A 20x21 ø 16 6

CRY 20 B 18x19 ø 14 10

CRY 20 C 16x17 ø 11 10

Spessore / Thickness 10 mm 
Con box incluso / With gift box
Base colore fumè / Smoked gray color base

CRY 20 A

CRY 20 B

CRY 20 C

UV PRINTING
Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line01
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TRANSFER
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFER

CRY 30
VETRO / GLASS

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

CRY 30 A 26x22 20x15 10

CRY 30 B 21x18 18x13 10

CRY 30 C 19x16 16x12 10

Spessore / Thickness 8 mm 
Con box incluso / With gift box

CRY 30 A

CRY 30 B

CRY 30 C

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line 01



12

TRANSFER
LASER CO2

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

CRY 40
VETRO / GLASS

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 40 A 14x23 10

CRY 40 B 12x20 10

CRY 40 C 10x17 10

Spessore / Thickness 8 mm 
Con box incluso / With gift box

CRY 40 A

CRY 40 B

CRY 40 C

TRANSFER
Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line01
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TRANSFERUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

UV PRINTING ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

CRY 50 A 26x18 20x15 6

CRY 50 B 21X16 18x13 10

CRY 50 C 20x14 16x12 10

Spessore / Thickness 10 mm 
Con box incluso / With gift box
Supporti laterali colore fumè / Smoked gray lateral supports

CRY 50
VETRO / GLASS 
BASE FUMÈ

CRY 50 A

CRY 50 B

CRY 50 C

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Posizione vetro ideale per la stampa
Suitable to be printed

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line 01
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TRANSFERUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

CRY 60 A 24x19,5 20x15 6

CRY 60 B 22x17,5 18x13 10

CRY 60 C 19x15,5 16x12 10

Spessore / Thickness 8 mm 
Con box incluso / With gift box
Base colore fumè / Smoked gray color base

CRY 60
VETRO / GLASS
BASE FUMÈ

CRY 60 A

CRY 60 B

CRY 60 C

TRANSFER
Esempio di personalizzazione
Example of customization

Posizione vetro ideale per la stampa
Suitable to be printed

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line01
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TRANSFER
LASER CO2

PIATTO
PLATE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

LASER CO2

CRY 70
VETRO / GLASS

ART. / CODE MISURA / SIZE  PIATTO / PLATE PACK

CRY 70 A 20x21 ø 16 6

CRY 70 B 18x19 ø 14 10

CRY 70 C 16x17 ø 11 10

Spessore / Thickness 10 mm 
Con box incluso / With gift box

CRY 70 A

CRY 70 B

CRY 70 C

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line 01
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Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFERUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Base in legno removibile

Removable wooden base  

CRY 170
VETRO +  BASE IN LEGNO
GLASS + WOODEN BASE

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

CRY 170 A 28x23 20x15 6

CRY 170 B 26x21 18x13 6

CRY 170 C 24x19 16x12 6

Spessore / Thickness 10 mm
Con box incluso / With gift box

CRY 170 A

CRY 170 B

CRY 170 C

UV PRINTING
Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line01
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ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 180 A 15x22 6

CRY 180 B 13,5x20 6

CRY 180 C 12x18 6

Spessore / Thickness 10 mm 
Con box incluso / With gift box

CRY 180
VETRO / GLASS

TRANSFER
LASER CO2

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

CRY 180 A

CRY 180 B

CRY 180 C

TRANSFER
Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line 01
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ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 190 A 17x30 h 1

Spessore / Thickness 19 mm 
Con box in legno incluso / With wooden gift box

CRY 190
VETRO / GLASS

TRANSFER
LASER CO2

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

CRY 190 A

LASER CO2

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line01
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ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 200 A 17x30 h 1

Spessore / Thickness 19 mm 
Con box in legno incluso / With wooden gift box

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFER
LASER CO2

CRY 200
VETRO / GLASS

CRY 200 A

LASER CO2

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line 01
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ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 210 A 20x22,5 h 1

Spessore / Thickness 19 mm 
Con box in legno incluso / With wooden gift box

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFER
LASER CO2

CRY 210
VETRO / GLASS

CRY 210 A

LASER CO2

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line01
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ART. / CODE MISURA / SIZE  PIATTO / PLATE PACK

CRY 230 A 17x20,5 ø 11 12

CRY 230 B 16x19 ø 11 12

CRY 230 C 15x17 ø 9 12

Spessore / Thickness 10 mm 
Con box incluso / With gift box

TRANSFER
LASER CO2

PIATTO
PLATE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

CRY 230
VETRO / GLASS

CRY 230 B

CRY 230 C

CRY 230 A

TRANSFER
Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line 01
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CRY 80
VETRO / GLASS

TRANSFER
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TARGA
PLAQUE

ECO

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

CRY 80 A 24x19 20x15 20

CRY 80 B 22x17 18x13 20

CRY 80 C 20x15 16x12 20

Spessore / Thickness 4 mm
Scatola in cartoncino / Cardboard box

ART. / CODE MISURA / SIZE  PIATTO / PLATE PACK

CRY 90 A 18x17 ø 14 20

CRY 90 B 16x15 ø 11 20

CRY 90 C 14x13 ø 11 20

Spessore / Thickness 4 mm 
Scatola in cartoncino / Cardboard box
Vetro bianco con bordo a specchio e base blu specchio 
White glass with mirror edge and mirror blue base

TRANSFER
LASER CO2

PIATTO
PLATE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

CRY 90
VETRO / GLASS

ECO

CRY 80 A

CRY 80 C

CRY 80 B

CRY 90 A

CRY 90 B

CRY 90 C

Esempio di personalizzazione
Example of customization Esempio di personalizzazione

Example of customization
TRANSFER

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line01
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

CRY 100 A 24,5x19,5 20x15 20

CRY 100 B 22,5x17,5 18x13 20

CRY 100 C 20,5x16,5 16x12 20

Spessore / Thickness 4 mm 
Scatola in cartoncino / Cardboard box
Vetro bianco con bordo a specchio e base blu specchio 
White glass with mirror edge and mirror blue base

TRANSFER
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

CRY 100
ECO

ART. / CODE MISURA / SIZE  PIATTO / PLATE PACK

CRY 110 A 22x21 ø 14 20

CRY 110 B 18x17 ø 11 20

CRY 110 C 14x13 ø 9 20

Spessore / Thickness 4 mm 
Scatola in cartoncino / Cardboard box
Vetro trasparente con dettagli colore specchio e blu nel bordo
Trasparent glass with mirror and blu color details on the border

CRY 110
VETRO / GLASS

TRANSFER
LASER CO2

PIATTO
PLATE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

ECO

CRY 100 A

CRY 100 B

CRY 100 C

CRY 110 A

CRY 110 B

CRY 110 C

Esempio di personalizzazione
Example of customization

TRANSFER
Esempio di personalizzazione
Example of customization

PIATTO
PLATE

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line 01
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

CRY 120 A 24x19 18x13 20

CRY 120 B 22x17 16x12 20

CRY 120 C 20x16 15x10 20

Spessore / Thickness 4 mm 
Scatola in cartoncino / Cardboard box
Vetro trasparente con dettagli colore specchio e blu nel bordo
Trasparent glass with mirror and blu color details on the border

TRANSFER
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

CRY 120
VETRO / GLASS

ECO

CRY 240
VETRO / GLASS

ECO

TRANSFER
LASER CO2

PIATTO
PLATE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

ART. / CODE MISURA / SIZE  PIATTO / PLATE PACK

CRY 240 A 12x22 9 20

CRY 240 B 11x20 9 20

CRY 240 C 10x17 7 20

Spessore / Thickness 4 mm
Scatola in cartoncino / Cardboard box

CRY 120 A

CRY 120 B

CRY 120 C
CRY 240 A

CRY 240 C

CRY 240 B

Esempio di personalizzazione
Example of customization

TRANSFER

Esempio di personalizzazione
Example of customization

TRANSFER

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line01
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ART. / CODE MISURA / SIZE  PIATTO / PLATE PACK

CRY 250 A 15x14 11 20

CRY 250 B 14x13 9 20

CRY 250 C 12x11 7 20

Spessore / Thickness 6 mm
Scatola in cartoncino / Cardboard box

ART. / CODE MISURA / SIZE  PIATTO / PLATE PACK

CRY 260 A 14x14 11 20

CRY 260 B 12x12 9 20

CRY 260 C 10x10 7 20

Spessore / Thickness 4 mm
Scatola in cartoncino / Cardboard box

CRY 250
VETRO / GLASS

ECO CRY 260
VETRO / GLASS

ECO

TRANSFER
LASER CO2

PIATTO
PLATE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFER
LASER CO2

PIATTO
PLATE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

CRY 250 A

CRY 250 C

CRY 250 B

CRY 260 A

CRY 260 C

CRY 260 B

Esempio di personalizzazione
Example of customization

PIATTO
PLATE

Esempio di personalizzazione
Example of customization

TRANSFER

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line 01
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CRY 130
VETRO / GLASS

CRY 140
VETRO / GLASS

TRANSFERUV PRINTING
LASER CO2

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFERUV PRINTING
LASER CO2

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 130 A 12x9 20

CRY 130 B 10x8 20

Spessore / Thickness 19 mm 
Con box incluso / With gift box

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 140 A 12x9 20

Spessore / Thickness 19 mm 
Con box incluso / With gift box

CRY 130 A

CRY 140 A

CRY 130 B

Esempio di personalizzazione
Example of customization

UV PRINTING
Esempio di personalizzazione
Example of customization LASER CO2

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line01
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ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 150 A ø 10 20

Spessore / Thickness 19 mm 
Con box incluso / With gift box

CRY 150
VETRO / GLASS

TRANSFERUV PRINTING
LASER CO2

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFERUV PRINTING
LASER CO2

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

CRY 160
VETRO / GLASS

ECO

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 160 A ø 9 20

CRY 160 B ø 8 20

CRY 160 C ø 7 20

CRY 160 D ø 6 20

Spessore / Thickness 10 mm 
Scatola in cartoncino / Cardboard box

CRY 160 B

CRY 160 D

CRY 160 C

CRY 160 A

CRY 150 A

UV PRINTING
Esempio di personalizzazione
Example of customization

UV PRINTING
Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line 01
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CRY 220
VETRO / GLASS

CRY 270
VETRO / GLASS

LASER CO2

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

UV PRINTING
LASER CO2

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 220 A ø 8 10

Con box incluso / With gift box

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 270 A ø 8 1

Con box incluso / With gift box

CRY 220 A CRY 270 A

Esempio di personalizzazione
Example of customization LASER CO2

Esempio di personalizzazione
Example of customization LASER CO2

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line01



29

Linea vetro-cristallo / Crystal-glass line 01

Linea vetro-cristallo 
 per sublimazione
Crystal-glass 

line for sublimation
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Personalizzazioni possibili
Possible customizations

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLATE PACK

CRY 300 A SUB 25x20 20x15 6

CRY 300 B SUB 23x18 18x13 6

CRY 300 C SUB 20x16 16x12 6

Spessore / Thickness 8 mm
Spessore targa / Plaque thickness 4 mm 
Con box incluso / With gift box

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Targa in vetro sub removibile inclusa
Removable sub glass plaque included

Base removibile / Removable base  

CRY 300 SUB
SUPPORTO IN VETRO + TARGA IN VETRO SUBLIMATICA
GLASS SUPPORT + GLASS PLAQUE FOR SUBLIMATION
BASE FUMÈ

CONSIGLIATO

KIT INCOLLAGGIO

RECOMMENDED 

GLUING KIT 

CRY 300 A SUB

CRY 300 B SUB

CRY 300 C SUB

SUBLIMATION
Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo per sublimazione / Crystal-glass line for sublimation02
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

CRY 320 A SUB 22x18 18x13 6

CRY 320 B SUB 20x16 15x10 10

CRY 320 C SUB 18x14 12x9 10

Spessore / Thickness 8 mm 
Con box incluso / With gift box

CRY 320 SUB
VETRO SUBLIMATICO
SUBLIMATION GLASS
BASE FUMÈ

SUBLIMATION

Base removibile
Removable base  

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

CRY 320 A SUB

CRY 320 B SUB

CRY 320 C SUB

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo per sublimazione / Crystal-glass line for sublimation 02
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ART. / CODE MISURA / SIZE  PIATTO / PLATE PACK

CRY 330 A SUB 18x19 ø 14 6

CRY 330 B SUB 16x17 ø 11 10

CRY 330 C SUB 12x14,5 ø 9 10

Spessore / Thickness 8 mm 
Con box incluso / With gift box

CRY 330 SUB
VETRO SUBLIMATICO
SUBLIMATION GLASS
BASE FUMÈ

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

PIATTO
PLATE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

Base removibile
Removable base  

CRY 330 A SUB

CRY 330 B SUB

CRY 330 C SUB

SUBLIMATION
Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo per sublimazione / Crystal-glass line for sublimation02
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Personalizzazioni possibili
Possible customizations

SUBLIMATION

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

CRY 430 A SUB 25x21 20x15 6

CRY 430 B SUB 23x19 18x13 6

CRY 430 C SUB 21x17 16x12 6

Spessore / Thickness 6 mm
Spessore targa / Plaque thickness 4 mm 
Con box incluso / With gift box

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Targa in vetro sub removibile inclusa
Removable sub glass plaque included

Base removibile / Removable base  

CRY 430 SUB
SUPPORTO IN VETRO + TARGA IN VETRO SUBLIMATICA
GLASS SUPPORT + GLASS PLAQUE FOR SUBLIMATION
BASE BLU

CONSIGLIATO

KIT INCOLLAGGIO

RECOMMENDED 

GLUING KIT 

CRY 430 A SUB

CRY 430 B SUB

CRY 430 C SUB

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo per sublimazione / Crystal-glass line for sublimation 02
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Personalizzazioni possibili
Possible customizations

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

CRY 440 A SUB 25x21 20x15 6

CRY 440 B SUB 23x19 18x13 6

CRY 440 C SUB 21x17 16x12 6

Spessore / Thickness 10 mm
Spessore targa / Plaque thickness 4 mm 
Con box incluso / With gift box

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Targa in vetro sub removibile inclusa
Removable sub glass plaque included

Base removibile / Removable base  

CRY 440 SUB
SUPPORTO IN VETRO + TARGA IN VETRO SUBLIMATICA
GLASS SUPPORT + GLASS PLAQUE FOR SUBLIMATION

CONSIGLIATO

KIT INCOLLAGGIO

RECOMMENDED 

GLUING KIT 

CRY 440 A SUB

CRY 440 B SUB

CRY 440 C SUB

TRANSFER
Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo per sublimazione / Crystal-glass line for sublimation02
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

CRY 450 A SUB 26x18 18x13 6

CRY 450 B SUB 24x16 16x12 6

CRY 450 C SUB 22x14 15x10 6

Spessore / Thickness 8 mm
Spessore targa / Thickness plaque 4 mm 
Con box incluso / With gift box

CRY 450 SUB
SUPPORTO IN VETRO + TARGA IN VETRO SUBLIMATICA
GLASS SUPPORT + GLASS PLAQUE FOR SUBLIMATION
BASE FUMÈ

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

SUBLIMATION

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Targa in vetro sub removibile inclusa
Removable sub glass plaque included

CONSIGLIATO

KIT INCOLLAGGIO

RECOMMENDED 

GLUING KIT 

CRY 450 A SUB

CRY 450 B SUB

CRY 450 C SUB

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo per sublimazione / Crystal-glass line for sublimation 02
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ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 460 A SUB 22x18 6

CRY 460 B SUB 20x16 6

CRY 460 C SUB 18x14 6

Spessore / Thickness 6 mm
Spessore targa / Plaque thickness 4 mm 
Con box incluso / With gift box

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

Base removibile / Removable base  

CRY 460 SUB
VETRO SUBLIMATICO / SUBLIMATION GLASS
BASE FUMÈ

CRY 460 A SUB

CRY 460 B SUB

CRY 460 C SUB

SUBLIMATION
Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo per sublimazione / Crystal-glass line for sublimation02
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Personalizzazioni possibili
Possible customizations

UV PRINTING

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 470 A SUB 24x18,5 6

CRY 470 B SUB 22x16 6

CRY 470 C SUB 20x14,5 6

Spessore / Thickness 6 mm
Spessore targa / Plaque thickness 4 mm 
Con box incluso / With gift box

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

Base removibile / Removable base  

CRY 470 SUB
VETRO SUBLIMATICO / SUBLIMATION GLASS
BASE BLU

CRY 470 A SUB

CRY 470 B SUB

CRY 470 C SUB

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo per sublimazione / Crystal-glass line for sublimation 02
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ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 480 A SUB 20x17 10

CRY 480 B SUB 18x15 10

CRY 480 C SUB 15x12 10

Spessore / Thickness 6 mm 
Con box incluso / With gift box

CRY 480 SUB
VETRO SUBLIMATICO
SUBLIMATION GLASS

Base removibile
Removable base  

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

CRY 480 A SUB

CRY 480 C SUB

CRY 480 B SUB

Possibilità di 
posizionare il vetro 

sia in orizzontale che 
verticale

You can put the glass 
plaque both vertical 

or horizontal

SUBLIMATION
Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea vetro-cristallo per sublimazione / Crystal-glass line for sublimation02



39

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 370 A SUB 14x10 20

CRY 370 B SUB 12x8 20

Spessore / Thickness 19 mm 
Con box incluso / With gift box

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 380 A SUB 14,5x14 20

CRY 380 B SUB 11,5x11 20

CRY 380 C SUB 10x9,5 20

Spessore / Thickness 19 mm 
Con box incluso / With gift box

CRY 370 SUB
VETRO SUBLIMATICO
SUBLIMATION GLASS

CRY 380 SUB
VETRO SUBLIMATICO
SUBLIMATION GLASS

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Esempio di personalizzazione
Example of customization

UV PRINTING
SUBLIMATION

CRY 370 A SUB

CRY 380 A SUB

CRY 380 B SUB

CRY 380 C SUB

CRY 370 B SUB

Linea vetro-cristallo per sublimazione / Crystal-glass line for sublimation 02
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ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 400 A SUB 20x15 10

CRY 400 B SUB 18x13 10

CRY 400 C SUB 16x12 10

Spessore / Thickness 4 mm

ART. / CODE Ø PACK

CRY 390 A SUB 16 10

CRY 390 B SUB 14 10

CRY 390 C SUB 12 10

Spessore / Thickness 4 mm

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 410 A SUB 20x15 10

CRY 410 B SUB 18x13 10

CRY 410 C SUB 16x12 10

Spessore / Thickness 5 mm

CRY 400 SUB
VETRO SUBLIMATICO
SUBLIMATION GLASS

CRY 390 SUB
VETRO SUBLIMATICO
SUBLIMATION GLASS

CRY 410 SUB
VETRO SUBLIMATICO
SUBLIMATION GLASS

SUBLIMATIONUV PRINTING TRANSFER

SUBLIMATIONUV PRINTING TRANSFER

SUBLIMATIONUV PRINTING TRANSFER

ESEMPIO

EXAMPLE

ESEMPIO

EXAMPLE

ESEMPIO

EXAMPLE

Linea vetro-cristallo per sublimazione / Crystal-glass line for sublimation02
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Linea pietra 
per sublimazione 

Stone line 
for sublimation
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ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 340 A SUB 23x20 6

CRY 340 B SUB 21x19 6

CRY 340 C SUB 17x15 6

Spessore / Thickness 8 mm 
Con box incluso / With gift box

CRY 340 SUB
PIETRA SUBLIMATICA
SUBLIMATION SLATE

SUBLIMATIONUV PRINTING

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

SUBLIMATION

Base removibile
Removable base  

CRY 340 A SUB

CRY 340 B SUB

CRY 340 C SUB

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea pietra per sublimazione / Stone line for sublimation03
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ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 490 A SUB 23x19 10

CRY 490 B SUB 21x17 10

CRY 490 C SUB 19x14 10

CRY 490 D SUB 16x12 10

CRY 490 E SUB 14x9 10

Spessore / Thickness 8 mm 
Scatola in cartoncino / Cardboard box

CRY 490 SUB
PIETRA SUBLIMATICA
SUBLIMATION SLATE

SUBLIMATIONUV PRINTING

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

SUBLIMATION

CRY 490 A SUB

CRY 490 B SUB

CRY 490 C SUB

CRY 490 E SUB

CRY 490 D SUB

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea pietra per sublimazione / Stone line for sublimation 03
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Linea Bamboo
Bamboo line
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ART. / CODE MISURA / SIZE  PIATTO / PLATE PACK

BAM 100 A SUB 21x23 ø 16 10

BAM 100 B SUB 18x20 ø 14 10

BAM 100 C SUB 16x18 ø 12 10

Spessore / Thickness 10 mm
Spessore piatto / Plate thickness 4 mm 
Con box incluso / With gift box

UV PRINTING

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

PIATTO
PLATE

Piatto in vetro sub removibile incluso
Removable sub glass plate included   

Base removibile / Removable base  

BAM 100 SUB
BAMBOO + PIATTO IN VETRO SUBLIMATICO
BAMBOO + GLASS PLATE FOR SUBLIMATION

BAM 100 A SUB

BAM 100 B SUB

BAM 100 C SUB

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea bamboo  / Bamboo line 04
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

BAM 110 A SUB 26x21 20x15 10

BAM 110 B SUB 23x19 18x13 10

BAM 110 C SUB 21x18 16x12 10

Spessore / Thickness 9,5 mm 
Spessore targa / Plaque thickness 4 mm 
Con box incluso / With gift box

BAM 110 SUB
BAMBOO + TARGA IN VETRO SUBLIMATICO
BAMBOO + GLASS PLAQUE FOR SUBLIMATION

SUBLIMATION

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Targa in vetro sub removibile inclusa
Removable sub glass plate included   

Base removibile / Removable base  

BAM 110 A SUB

BAM 110 B SUB

BAM 110 C SUB

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea bamboo  / Bamboo line04
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

BAM 120 A SUB 31x20 20x15 10

BAM 120 B SUB 29x18 18x13 10

BAM 120 C SUB 27x17 16x12 10

Spessore / Thickness 18 mm
Spessore targa / Plaque thickness 4 mm 
Scatola in cartoncino / Cardboard box

LASER CO2

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

BAM 120 SUB
BAMBOO + TARGA IN VETRO SUBLIMATICA
BAMBOO + GLASS PLAQUE FOR SUBLIMATION

Targa in vetro sub removibile inclusa
Removable sub glass plate included   

Supporto girevole / Spinning support  

BAM 120 A SUB

BAM 120 B SUB

BAM 120 C SUB

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Linea bamboo  / Bamboo line 04
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Placche in legno
Wooden plaques
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CRY 350 SUB
SCUDO IN LEGNO + TARGA 
IN VETRO SUBLIMATICA
WOODEN CREST  + GLASS 
PLAQUE FOR SUBLIMATION

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

Targa in vetro sub removibile inclusa
Removable sub glass plaque included

UV PRINTING ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

CRY 350 A SUB 27x31 24x27 6

CRY 350 B SUB 22x26 19x22 6

Spessore / Thickness 15 mm
Spessore targa / Plaque thickness 4 mm 
Con box incluso / With gift box

Placche in legno
den plaques

CRY 350 A SUB

CRY 350 B SUB

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Placche in legno / Wooden plaques 05
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

CRY 360 A SUB 31x24 26,5x19,5 6

CRY 360 B SUB 27x22 23x18 6

Spessore / Thickness 15 mm
Spessore targa / Plaque thickness 4 mm 
Con box incluso / With gift box

CRY 360 SUB
PLACCA IN LEGNO + TARGA 
IN VETRO SUBLIMATICA
WOODEN PLAQUE + GLASS  
PLAQUE FOR SUBLIMATION

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING
LASER CO2

TARGA
PLAQUE

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

Targa in vetro sub removibile inclusa
Removable sub glass plaque included

SUBLIMATION

CRY 360 A SUB

CRY 360 B SUB

Esempio di personalizzazione
Example of customization

Placche in legno / Wooden plaques05
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CRY 420 SUB
PLACCA IN LEGNO CON CRAVATTA
CON TRATTAMENTO PER SUBLIMAZIONE
WOODEN PLAQUE FOR SUBLIMATION WITH STAND

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CRY 420 A SUB 30x22,5 10

CRY 420 B SUB 25x20 10

CRY 420 C SUB 22,5x17,5 10

Spessore / Thickness 15 mm
Scatola in cartoncino / Cardboard box

SUBLIMATIONUV PRINTING TRANSFER

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

PLACCA MURO ART. 2 A 30,5x23 16

PLACCA MURO ART. 2 B 25x20 24

PLACCA MURO ART. 2 C 23x18 30

PLACCA MURO ART. 2 D 20x15 40

Spessore / Thickness 15 mm 

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

SCUDO LEGNO ART. 3 A 18x24 20

SCUDO LEGNO ART. 3 B 16,5x22 20

SCUDO LEGNO ART. 3 C 14,5x19 20

Spessore / Thickness 18 mm 
Con scatola inclusa / With box included

PLACCA MURO ART. 2
PLACCA IN LEGNO / WOODEN PLAQUE

SCUDO LEGNO ART. 3
SCUDO IN LEGNO CON SUPPORTI IN METALLO
WOODEN SHIELD WITH METAL STANDS

UV PRINTING

UV PRINTING

Scatola bianca su richiesta
White box available on request

Placche in legno / Wooden plaques 05
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ART. / CODE MISURA ESTERNA
OUTER SIZE

MISURA INTERNA
INNER SIZE PACK

GAGLIARDETTO A 24x32 19x30 1

GAGLIARDETTO

Personalizzazioni possibili
Possible customizations

TRANSFER SUBLIMATIONUV PRINTING

Gagliardetto in raso con supporto in metallo / Satin pennant with metal stand
Fronte e retro bianchi / White front and back
Con bustina in PVC protettiva inclusa / With protecting PVC bag included
Personalizzabile con stampa UV, sublimazione e stampa transfer 
Customizable with UV print, sublimation and transfer print

ESEMPIO

EXAMPLE

Gagliardetto / Pennant06
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Linea  
Vetri Venezia

Venezia 
Glass Line
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 3 A 30x25 20x15

VENEZIA 3 B 26x21 18x13

VENEZIA 3 C 23x19 16x12

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 2 A 30x26 20x15

VENEZIA 2 B 26x22 18x13

VENEZIA 2 C 23x20 16x12

VENEZIA 3

VENEZIA 2

VENEZIA 3 A

VENEZIA 3 B

VENEZIA 3 C

VENEZIA 2 A

VENEZIA 2 B

VENEZIA 2 C

ARTICOLI FORNITI CON SCATOLA LUX. 
POSSIBILITA’ DI CAMBIARE CON SCATOLA ECO 
ITEMS PROVIDED WITH BOX LUX. 
POSSIBILITY TO CHANGE WITH BOX ECO

PER RICEVERE L’ARTICOLO IN SCATOLA ECO SPECIFICARE IL CODICE  
NELL’ORDINE / TO RECEIVE THE GLASS INSIDE BOX ECO SPECIFY THE CODE 
WHEN PLACING THE ORDER / ESEMPIO/EXAMPLE:  VENEZIA17A-ECO

LUX ECO

LUX ECO

LUX ECO

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

Linea vetri Venezia / Venezia glass line07
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 5 A 30x25 20x15

VENEZIA 5 B 26x21 18x13

VENEZIA 5 C 23x19 16x12

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 6 A 30x26 20x15

VENEZIA 6 B 26x22 18x13

VENEZIA 6 C 23x20 16x12

VENEZIA 5

VENEZIA 6

VENEZIA 5 A

VENEZIA 5 B

VENEZIA 5 C

VENEZIA 6 A

VENEZIA 6 B

VENEZIA 6 C

Elegante BOX di presentazione / Elegant gift BOX
Interno con alloggio sagomato su misura, rivestito in tessuto floccato grigio 
Moulded slot inside covered by grey flocking

BOX economico in cartoncino bianco
White cheap Cardboard boxLUX  = ECO =

LUX ECO

LUX ECO

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

Linea vetri Venezia / Venezia glass line 07
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 7 A 30x27 20x15

VENEZIA 7 B 26x23 18x13

VENEZIA 7 C 24x20 16x12

VENEZIA 7

ART. / CODE MISURA / SIZE  PIATTO / PLATE

VENEZIA 9 A 22,5x32,5 ø 14

VENEZIA 9 B 18,5x26,5 ø 11

VENEZIA 9 C 15,5x20 ø 9

VENEZIA 9

VENEZIA 7 A

VENEZIA 7 B

VENEZIA 7 C

VENEZIA 9 A

VENEZIA 9 B

VENEZIA 9 C 

ARTICOLI FORNITI CON SCATOLA LUX. 
POSSIBILITA’ DI CAMBIARE CON SCATOLA ECO 
ITEMS PROVIDED WITH BOX LUX. 
POSSIBILITY TO CHANGE WITH BOX ECO

PER RICEVERE L’ARTICOLO IN SCATOLA ECO SPECIFICARE IL CODICE  
NELL’ORDINE / TO RECEIVE THE GLASS INSIDE BOX ECO SPECIFY THE CODE 
WHEN PLACING THE ORDER / ESEMPIO/EXAMPLE:  VENEZIA17A-ECO

LUX ECO

LUX ECO

LUX ECO

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

Linea vetri Venezia / Venezia glass line07
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 14 A 30x26 20x15

VENEZIA 14 B 26x22 18x13

VENEZIA 14 C 23x20 16x12

VENEZIA 14

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 13 A 30x27 20x15

VENEZIA 13 B 26x33 18x13

VENEZIA 13 C 24x20 16x12

VENEZIA 13

VENEZIA 14 A

VENEZIA 14 B

VENEZIA 14 C

VENEZIA 13 A

VENEZIA 13 B

VENEZIA 13 C

Elegante BOX di presentazione / Elegant gift BOX
Interno con alloggio sagomato su misura, rivestito in tessuto floccato grigio 
Moulded slot inside covered by grey flocking

BOX economico in cartoncino bianco
White cheap Cardboard boxLUX  = ECO =

LUX ECO

LUX ECO

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

Linea vetri Venezia / Venezia glass line 07
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 15 A 30x25 20x15

VENEZIA 15 B 26x21 18x13

VENEZIA 15 C 23x19 16x12

VENEZIA 15

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 17 A 30x26 20x15

VENEZIA 17 B 26x22 18x13

VENEZIA 17 C 23x20 16x12

VENEZIA 17

VENEZIA 15 A

VENEZIA 15 B

VENEZIA 15 C

VENEZIA 17 A

VENEZIA 17 B

VENEZIA 17 C

LUX ECO

ARTICOLI FORNITI CON SCATOLA LUX. 
POSSIBILITA’ DI CAMBIARE CON SCATOLA ECO 
ITEMS PROVIDED WITH BOX LUX. 
POSSIBILITY TO CHANGE WITH BOX ECO

PER RICEVERE L’ARTICOLO IN SCATOLA ECO SPECIFICARE IL CODICE  
NELL’ORDINE / TO RECEIVE THE GLASS INSIDE BOX ECO SPECIFY THE CODE 
WHEN PLACING THE ORDER / ESEMPIO/EXAMPLE:  VENEZIA17A-ECO

ECO

LUX ECO

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

Linea vetri Venezia / Venezia glass line07
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ART. / CODE MISURA / SIZE  PIATTO / PLATE

VENEZIA 18 A 22,5x32,5 ø 14

VENEZIA 18 B 18,5x26,5 ø 11

VENEZIA 18 C 15,5x20 ø 9

VENEZIA 18

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 19 A 30x26 20x15

VENEZIA 19 B 26x22 18x13

VENEZIA 19 C 23x20 16x12

VENEZIA 19

VENEZIA 18 A

VENEZIA 18 B

VENEZIA 18 C 

VENEZIA 19 A

VENEZIA 19 B

VENEZIA 19 C

Elegante BOX di presentazione / Elegant gift BOX
Interno con alloggio sagomato su misura, rivestito in tessuto floccato grigio 
Moulded slot inside covered by grey flocking

BOX economico in cartoncino bianco
White cheap Cardboard boxLUX  = ECO =

LUX ECO

LUX ECO

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

Linea vetri Venezia / Venezia glass line 07
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 22 A 30x25 20x15

VENEZIA 22 B 26x21 18x13

VENEZIA 22 C 23x19 16x12

VENEZIA 22

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 24 A 30x26 20x15

VENEZIA 24 B 26x22 18x13

VENEZIA 24 C 23x20 16x12

VENEZIA 24

VENEZIA 22 A

VENEZIA 22 B

VENEZIA 22 C

VENEZIA 24 A

VENEZIA 24 B

VENEZIA 24 C

ARTICOLI FORNITI CON SCATOLA LUX. 
POSSIBILITA’ DI CAMBIARE CON SCATOLA ECO 
ITEMS PROVIDED WITH BOX LUX. 
POSSIBILITY TO CHANGE WITH BOX ECO

PER RICEVERE L’ARTICOLO IN SCATOLA ECO SPECIFICARE IL CODICE  
NELL’ORDINE / TO RECEIVE THE GLASS INSIDE BOX ECO SPECIFY THE CODE 
WHEN PLACING THE ORDER / ESEMPIO/EXAMPLE:  VENEZIA17A-ECO

ECO

LUX ECO

LUX ECO

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

Linea vetri Venezia / Venezia glass line07
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 27 A 32x20 16x12

Batteria non inclusa / Battery not included

VENEZIA 27

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 41 A 32x28 20x15

VENEZIA 41 B 28x23,5 18x13

VENEZIA 41 C 25x20,5 16x12

VENEZIA 41

VENEZIA 27 A

VENEZIA 41 A

VENEZIA 41 B

VENEZIA 41 C

Elegante BOX di presentazione / Elegant gift BOX
Interno con alloggio sagomato su misura, rivestito in tessuto floccato grigio 
Moulded slot inside covered by grey flocking

BOX economico in cartoncino bianco
White cheap Cardboard boxLUX  = ECO =

LUX ECO

LUX ECO

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

Linea vetri Venezia / Venezia glass line 07
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 42 A 32x28 20x15

VENEZIA 42 B 28x23,5 18x13

VENEZIA 42 C 25x20,5 16x12

VENEZIA 42

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 45 A 34x27,5 20x15

VENEZIA 45 B 29,5x23 18x13

VENEZIA 45 C 25x20,5 16x12

VENEZIA 45

VENEZIA 42 A

VENEZIA 42 B

VENEZIA 42 C

VENEZIA 45 A

VENEZIA 45 B

VENEZIA 45 C

ARTICOLI FORNITI CON SCATOLA LUX. 
POSSIBILITA’ DI CAMBIARE CON SCATOLA ECO 
ITEMS PROVIDED WITH BOX LUX. 
POSSIBILITY TO CHANGE WITH BOX ECO

PER RICEVERE L’ARTICOLO IN SCATOLA ECO SPECIFICARE IL CODICE  
NELL’ORDINE / TO RECEIVE THE GLASS INSIDE BOX ECO SPECIFY THE CODE 
WHEN PLACING THE ORDER / ESEMPIO/EXAMPLE:  VENEZIA17A-ECO

ECO

LUX ECO

LUX ECO

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

Linea vetri Venezia / Venezia glass line07
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 51 A gold 34x27,5 20x15

VENEZIA 51 B silver 29,5x23 18x13

VENEZIA 51 C bronze 25x20,5 16x12

VENEZIA 51

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 46 A 34x27,5 20x15

VENEZIA 46 B 29,5x23 18x13

VENEZIA 46 C 25x20,5 16x12

VENEZIA 46

VENEZIA 51 A gold

VENEZIA 51 B silver

VENEZIA 51 C bronze

VENEZIA 46 A

VENEZIA 46 B

VENEZIA 46 C

Elegante BOX di presentazione / Elegant gift BOX
Interno con alloggio sagomato su misura, rivestito in tessuto floccato grigio 
Moulded slot inside covered by grey flocking

BOX economico in cartoncino bianco
White cheap Cardboard boxLUX  = ECO =

LUX ECO

LUX ECO

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

Linea vetri Venezia / Venezia glass line 07
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 52 A 30x27 20x15

VENEZIA 52 B 26x23 18x13

VENEZIA 52 C 23x21 16x12

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 53 A 30x27 20x15

VENEZIA 53 B 26x23 18x13

VENEZIA 53 C 23x21 16x12

VENEZIA 52

VENEZIA 53

VENEZIA 53 A

VENEZIA 53 B

VENEZIA 53 C

VENEZIA 52 A

VENEZIA 52 B

VENEZIA 52 C

ARTICOLI FORNITI CON SCATOLA LUX. 
POSSIBILITA’ DI CAMBIARE CON SCATOLA ECO 
ITEMS PROVIDED WITH BOX LUX. 
POSSIBILITY TO CHANGE WITH BOX ECO

PER RICEVERE L’ARTICOLO IN SCATOLA ECO SPECIFICARE IL CODICE  
NELL’ORDINE / TO RECEIVE THE GLASS INSIDE BOX ECO SPECIFY THE CODE 
WHEN PLACING THE ORDER / ESEMPIO/EXAMPLE:  VENEZIA17A-ECO

ECO

LUX ECO

LUX ECO

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

Linea vetri Venezia / Venezia glass line07
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 54 A 30x27 20x15

VENEZIA 54 B 26x23 18x13

VENEZIA 54 C 23x21 16x12

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 55 A 30x27 20x15

VENEZIA 55 B 26x23 18x13

VENEZIA 55 C 23x21 16x12

VENEZIA 54

VENEZIA 55

VENEZIA 54 A

VENEZIA 54 B

VENEZIA 54 C 

VENEZIA 55 A

VENEZIA 55 B

VENEZIA 55 C

Elegante BOX di presentazione / Elegant gift BOX
Interno con alloggio sagomato su misura, rivestito in tessuto floccato grigio 
Moulded slot inside covered by grey flocking

BOX economico in cartoncino bianco
White cheap Cardboard boxLUX  = ECO =

LUX ECO

LUX ECO

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

Linea vetri Venezia / Venezia glass line 07
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Base removibile 

Removable base  

Base removibile 

Removable base  

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 56 A 26x22 18x13

VENEZIA 56 B 23x20 16x12

VENEZIA 56 C 22x19 15x10

Con box incluso / With gift box

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

VENEZIA 57 A 26x22 18x13

VENEZIA 57 B 23x20 16x12

VENEZIA 57 C 22x19 15x10

Con box incluso / With gift box

VENEZIA 57

VENEZIA 56

VENEZIA 56 A

VENEZIA 56 B

VENEZIA 56 C

VENEZIA 57 A

VENEZIA 56 B

VENEZIA 56 C

ARTICOLI FORNITI CON SCATOLA LUX. 
POSSIBILITA’ DI CAMBIARE CON SCATOLA ECO 
ITEMS PROVIDED WITH BOX LUX. 
POSSIBILITY TO CHANGE WITH BOX ECO

PER RICEVERE L’ARTICOLO IN SCATOLA ECO SPECIFICARE IL CODICE  
NELL’ORDINE / TO RECEIVE THE GLASS INSIDE BOX ECO SPECIFY THE CODE 
WHEN PLACING THE ORDER / ESEMPIO/EXAMPLE:  VENEZIA17A-ECO

ECO

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

Linea vetri Venezia / Venezia glass line07



Linea Astucci
Gift Boxes 

Line
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

AST 10 / 30 30x25 23x18 10

AST 10 / 28 28x21 20x15 10

AST 10 / 25 25x19 18x13 10

AST 10 / 23 23x17 16x12 10

AST 10 / 18 18x14 15x10 10

Spessore / Thickness 15 mm 
Ognuno con protezione in cartoncino bianco 
Each one wrapped in a white cardboard

AST 10
VELLUTO / VELVET

AST 10 / 30

AST 10 / 30

AST 10 / 28

AST 10 / 25

AST 10 / 23

AST 10 / 18

Linea astucci / Gift boxes line08
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

AST 20 / 12 12x15 9x12 10

AST 20 / 9 9X12 6x9 10

Spessore / Thickness 15 mm 
Ognuno con protezione in cartoncino bianco 
Each one wrapped in a white cardboard

ART. / CODE MISURA / SIZE  PIATTO / PLATE PACK

AST 30 / 21 21x21 ø 18 10

AST 30 / 17 17x17 ø 14 10

AST 30 / 14 14x14 ø 11 10

Spessore / Thickness 15 mm 
Ognuno con protezione in cartoncino bianco 
Each one wrapped in a white cardboard

AST 30
VELLUTO / VELVET

AST 20
VELLUTO / VELVET

AST 20 / 12

AST 30 / 21

AST 30 / 21

AST 30 / 17

AST 30 / 14

AST 20 / 12

AST 20 / 9

Linea astucci / Gift boxes line 08
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

AST 40 / 28 28x21 20x15 10

AST 40 / 25 25x19 18x13 10

AST 40 / 23 23x17 16x12 10

Spessore / Thickness 15 mm 
Ognuno con protezione in cartoncino bianco 
Each one wrapped in a white cardboard

AST 40
VELLUTO - CARTA RASATA
VELVET - SHAVED PAPER

AST 40 / 28

AST 40 / 28

AST 40 / 25

AST 40 / 23

Linea astucci / Gift boxes line08
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

AST 50 / 28 28x21 20x15 10

AST 50 / 25 25x19 18x13 10

AST 50 / 23 23x17 16x12 10

Spessore / Thickness 15 mm 
Ognuno con protezione in cartoncino bianco 
Each one wrapped in a white cardboard

AST 50
VELLUTO - CARTA RASATA
VELVET - SHAVED PAPER

AST 50 / 28

AST 50 / 28

AST 50 / 25

AST 50 / 23

Linea astucci / Gift boxes line 08
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CART ZEBRA BORDEAUX
RETT ART. 22
VELLUTO 
VELVET

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

CART ZEBRA BORDEAUX RETT ART. 22 / 28 28x21 20x15 10

CART ZEBRA BORDEAUX RETT ART. 22 / 25 25x19 18x13 10

CART ZEBRA BORDEAUX RETT ART. 22 / 23 23x17 16x12 10

CART ZEBRA BORDEAUX RETT ART. 22 / 16 16x13 12x9 10

Spessore / Thickness 15 mm

CART ZEBRA  
BORDEAUX RETT ART. 22/28

CART ZEBRA BORDEAUX RETT ART. 22 / 28

CART ZEBRA BORDEAUX RETT ART. 22 / 25

CART ZEBRA BORDEAUX RETT ART. 22 / 23

CART ZEBRA BORDEAUX RETT ART. 22 / 16

Linea astucci / Gift boxes line08
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

AST 80 / 28 28x21 20x15 10

AST 80 / 25 25x19 18x13 10

AST 80 / 23 23x17 16x12 10

Spessore / Thickness 20 mm 
Ognuno con protezione in cartoncino bianco 
Each one wrapped in a white cardboard

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

AST 81 / 28 28x21 20x15 10

AST 81 / 25 25x19 18x13 10

AST 81 / 23 23x17 16x12 10

Spessore / Thickness 20 mm 
Ognuno con protezione in cartoncino bianco 
Each one wrapped in a white cardboard

AST 80
VELLUTO / VELVET 
CON ALLOGGIO PER TARGA
WHIT PLAQUE HOLDER

AST 81
VELLUTO / VELVET 
CON ALLOGGIO PER TARGA
WHIT PLAQUE HOLDER
TARGA IN VETRO SUB INCLUSA
SUB GLASS PLAQUE INCLUDED

Targa in vetro sub removibile inclusa
Removable sub glass plaque included

AST 80 / 28
AST 81 / 28

AST 80 / 25 AST 81 / 25

AST 80 / 23 AST 81 / 23

AST 80 / 28

AST 81 / 28

Linea astucci / Gift boxes line 08
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

AST 60 / 28 28x23 20x15 10

AST 60 / 26 26x21 18x13 10

AST 60 / 23 23x19 16x12 10

AST 60 / 21 21x17 15x10 10

Spessore / Thickness 30 mm 
Ognuno con protezione in cartoncino bianco 
Each one wrapped in a white cardboard

AST 60
VELLUTO / VELVET 

AST 60 / 28

AST 60 / 28

AST 60 / 26

AST 60 / 23

AST 60 / 21

Linea astucci / Gift boxes line08
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AST 70
VELLUTO - CARTA RASATA
VELVET - SHAVED PAPER

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

AST 70 / 28 28x23 20x15 10

AST 70 / 26 26x21 18x13 10

AST 70 / 23 23x19 16x12 10

Spessore / Thickness 30 mm 
Ognuno con protezione in cartoncino bianco 
Each one wrapped in a white cardboard

AST 70 / 28

AST 70 / 28

AST 70 / 26

AST 70 / 23

Linea astucci / Gift boxes line 08
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ASTU TNT BLU ART. 34
VELLUTO - TNT
VELVET - NON WOVEN FABRIC

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

ASTU TNT BLU ART. 34 / 26 26x21 20x15 10

ASTU TNT BLU ART. 34 / 23 23x19 18x13 10

ASTU TNT BLU ART. 34 / 21 21x17 16x12 10

Spessore / Thickness 30 mm

ASTU TNT BLU ART. 34 / 26

ASTU TNT BLU ART. 34 / 23

ASTU TNT BLU ART. 34 / 21

ASTU TNT BLU ART. 34 / 26

Linea astucci / Gift boxes line08
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ASTU TNT ROSSO ART. 35
VELLUTO - TNT
VELVET - NON WOVEN FABRIC

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

ASTU TNT ROSSO ART. 35 / 26 26x21 20x15 10

ASTU TNT ROSSO ART. 35 / 23 23x19 18x13 10

ASTU TNT ROSSO ART. 35 / 21 21x17 16x12 10

Spessore / Thickness 30 mm

ASTU TNT ROSSO ART. 35 / 26

ASTU TNT ROSSO ART. 35 / 26

ASTU TNT ROSSO ART. 35 / 23

ASTU TNT ROSSO ART. 35 / 21

Linea astucci / Gift boxes line 08
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ASTU CARTA ORIZZONTALE ART. 30
VELLUTO - CARTA RASATA 
VELVET - SHAVED PAPER

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

ASTU CARTA OR ART. 30 / 34 34x26 23x18 10

ASTU CARTA OR ART. 30 / 28 28x23 23x18 10

ASTU CARTA OR ART. 30 / 26 26x21 20x15 10

ASTU CARTA OR ART. 30 / 23 23x19 18x13 10

ASTU CARTA OR ART. 30 / 21 21x17 16x12 10

ASTU CARTA OR ART. 30 / 18 18x15 15x10 10

ASTU CARTA OR ART. 30 / 16 16x13 12x9 10

ASTU CARTA OR ART. 30 / 14 14x12 9x6 10

Spessore / Thickness 30 mm

ASTU CARTA OR ART. 30 / 34 

ASTU CARTA OR ART. 30 / 34

ASTU CARTA OR ART. 30 / 28

ASTU CARTA OR ART. 30 / 26

ASTU CARTA OR ART. 30 / 23

ASTU CARTA OR ART. 30 / 21

ASTU CARTA OR ART. 30 / 18

ASTU CARTA OR ART. 30 / 16

ASTU CARTA OR ART. 30 / 14

Linea astucci / Gift boxes line08
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ASTU VEL ART. 29
VELLUTO / VELVET

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

ASTU VEL ART. 29 / 28 28x23 23x18 10

ASTU VEL ART. 29 / 26 26x21 20x15 10

ASTU VEL ART. 29 / 23 23x19 18x13 10

ASTU VEL ART. 29 / 21 21x17 16x12 10

ASTU VEL ART. 29 / 18 18x15 15x10 10

Spessore / Thickness 40 mm

ASTU VEL ART. 29 / 28

ASTU VEL ART. 29 / 28

ASTU VEL ART. 29 / 26

ASTU VEL ART. 29 / 23

ASTU VEL ART. 29 / 21

ASTU VEL ART. 29 / 18

Linea astucci / Gift boxes line 08
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ASTU PIATTO VEL ART. 31
RASO - VELLUTO
SATIN - VELVET

ART. / CODE MISURA / SIZE  PIATTO / PLATE PACK

ASTU PIATTO VEL ART. 31 / 33 33x33 ø 30 1

ASTU PIATTO VEL ART. 31 / 29 29x29 ø 25 1

ASTU PIATTO VEL ART. 31 / 24 24x24 ø 20 1

Spessore / Thickness 40 mm

ASTU PIATTO VEL ART. 31 / 33

ASTU PIATTO VEL ART. 31 / 33

ASTU PIATTO VEL ART. 31 / 29

ASTU PIATTO VEL ART. 31 / 24

Linea astucci / Gift boxes line08
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ASTU PIATTO CARTA ART. 32
RASO - CARTA RASATA
SATIN - SHAVED PAPER

ART. / CODE MISURA / SIZE  PIATTO / PLATE PACK

ASTU PIATTO CARTA ART. 32 / 33 33x33 ø 30 1

ASTU PIATTO CARTA ART. 32 / 29 29x29 ø 25 1

ASTU PIATTO CARTA ART. 32 / 24 24x24 ø 20 1

ASTU PIATTO CARTA ART. 32 / 21 21x21 ø 15 1

Spessore / Thickness 40 mm

ASTU PIATTO CARTA ART. 32 / 33

ASTU PIATTO CARTA ART. 32 / 29

ASTU PIATTO CARTA ART. 32 / 24

ASTU PIATTO CARTA ART. 32 / 21

ASTU PIATTO CARTA ART. 32 / 33

Linea astucci / Gift boxes line 08
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE PACK

ASTU CARTA VER ART. 33 / 21 21x26 20x15 10

ASTU CARTA VER ART. 33 / 19 19x23 18x13 10

ASTU CARTA VER ART. 33 / 17 17x21 16x12 10

Spessore / Thickness 30 mm

ASTU CARTA VERTICALE ART. 33
VELLUTO - CARTA RASATA 
VELVET - SHAVED PAPER

ASTU CARTA VER ART. 33 / 21 

ASTU CARTA VER ART. 33 / 21 

ASTU CARTA VER ART. 33 / 19 

ASTU CARTA VER ART. 33 / 17 

Linea astucci / Gift boxes line08
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Siamo in grado di produrre astucci, cartelle o box personalizzati in base alle 

vostre richieste. Possiamo creare dei prodotti su misura in base all’oggetto che 

dovrà essere messo all’interno, oppure modificare un articolo già presente a 

catalogo considerando colore o materiale di rivestimento.  

Tempo di produzione 15 giorni. Non esitate a chiederci un preventivo

 

We are able to produce giftboxes or folders considering your particular 

requests. We can make personalized products based on the items you have to 

put inside, or just changing color or material of an article from the catalogue.

Production time 15 days. Don’t hesitate to contact us for a quotation.

08
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

COR 72 A 39x34 20x15

COR 72 B 37x32 18x13

COR 72 C 35x31 16x12

Cornice in PVC / PVC frame

COR 72

Cornici / Frames

COR 72 A

COR 72 B

COR 72 C

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

Con scatola inclusa / With box included
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

COR 76 A 39x34 20x15

COR 76 B 37x32 18x13

COR 76 C 35x31 16x12

Cornice in PVC / PVC frame

COR 76

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

COR 78 A 41x36 20x15

COR 78 B 39x34 18x13

COR 78 C 37x33 16x12

Cornice in PVC / PVC frame

COR 78

COR 76 A

COR 76 B

COR 76 C

COR 78 A

COR 78 B

COR 78 C

Cornici  / Frames 09
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

COR 81 A 32,5x27,5 20x15

COR 81 B 29,5x24,5 18x13

COR 81 C 26,5x21,5 16x12

Cornice in PVC / PVC frame

COR 81

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

COR 82 A 33x28 20x15

COR 82 B 30x25 18x13

COR 82 C 27x22 16x12

Cornice in PVC / PVC frame

COR 82

COR 81 A

COR 82 A

COR 81 B

COR 82 B

COR 81 C

COR 82 C

Cornici  / Frames09
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ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

COR 83 A 40x35 23x18

COR 83 B 36,5x32 20x15

COR 83 C 35x30 18x13

COR 83 D 32,5x29 16x12

Cornice in PVC / PVC frame

COR 83

ART. / CODE MISURA / SIZE  TARGA / PLAQUE

COR 84 A 37x32 20x15

COR 84 B 35x30 18x13

COR 84 C 33x29 16x12

Cornice in PVC / PVC frame

COR 84

COR 83 A

COR 84 A

COR 83 B

COR 84 B

COR 83 C

COR 83 D

COR 84 C

Cornici  / Frames 09
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MISURA / SIZE  PACK

88x35 50

K30 Chromed

MISURA / SIZE  PACK

70x35 50

K19 Chromed

MISURA / SIZE  PACK

70x35 50

K22 Chromed

MISURA / SIZE  PACK

76x35 50

MISURA / SIZE  PACK

80x35 50

K32 Chromed

K31 Chromed

MISURA / SIZE  PACK

75x35 50

K34 Chromed

ø 24 mm

Retro con gettone
Back with token

Fronte / Front
ø 25 mm

ø 25 mm

ø 25 mm

ø 25 mm

Articoli forniti in confezioni standard
Articles supplied in standard packaging

I portachiavi sono forniti con lastrina staccata non per sublimazione
The keychains are provided with separated plate not for sublimation

ø 25 mm

Portachiavi / Keychains10



89

MISURA / SIZE  PACK

90x35 50

K33 Chromed

MISURA / SIZE  PACK

93x36 50

K29 Chromed

MISURA / SIZE  PACK

76x40 50

K35 Chromed

MISURA / SIZE  PACK

86x35 50

K36 Chromed

MISURA / SIZE  PACK

76x40 50

K37 Chromed

MISURA / SIZE  PACK

86x35 50

K38 Chromed

Dettaglio simil fibra di carbonio 
Simil carbon fiber detail  

Dettaglio simil fibra di carbonio 
Simil carbon fiber detail  

Dettaglio in Bamboo
Bamboo detail

Dettaglio in Bamboo
Bamboo detail

ø 25 mm

ø 25 mm

ø 25 mm

ø 25 mm

ø 25 mm

ø 25 mm

Lastrine per sublimazione disponibili in tutti i diametri a pag. 103-104
Plates for sublimation available in all sizes at pages 103-104

Lentine resinate disponibili a pag. 109
Resin lens page 109

Portachiavi / Keychains 10
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Targhe 
Plaques
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ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGREG20x15S 20x15 10

TGREG18x13S 18x13 10

TGREG15x10S 15x10 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGTOR23x18S 23x18 10

TGTOR20x15S 20x15 10

TGTOR18x13S 18x13 10

TGTOR16x12S 16x12 10

TGTOR15x10S 15x10 10

TGTOR12x9S 12x9 10

TGTOR9x6S 9x6 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGREG20x15S/B 20x15 10

TGREG18x13S/B 18x13 10

TGREG15x10S/B 15x10 10

TARGA TORINO

TARGA REGGIO

SILVER

SILVER

SILVER / BLU

TRANSFERUV PRINTING

UV PRINTING TRANSFER

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGTOR23x18G 23x18 10

TGTOR20x15G 20x15 10

TGTOR18x13G 18x13 10

TGTOR16x12G 16x12 10

TGTOR15x10G 15x10 10

TGTOR12x9G 12x9 10

TGTOR9x6G 9x6 10

GOLD

NON SUBLIMATE

NOT FOR SUBLIMATION

G

S/B

S

S

Targhe non per sublimazione / Plaques not for sublimation 11
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TARGA ASCOLI
TRANSFERUV PRINTING

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGASC20x15S 20x15 10

TGASC18x13S 18x13 10

TGASC16x12S 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGASC20x15G 20x15 10

TGASC18x13G 18x13 10

TGASC16x12G 16x12 10

SILVER GOLD

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGFIR20x15S/TRIC 20x15 10

TGREG18x13S/TRIC 18x13 10

TGREG16x12S/TRIC 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGFIR20x15G/TRIC 20x15 10

TGREG18x13G/TRIC 18x13 10

TGREG16x12G/TRIC 16x12 10

TARGA FIRENZE

S/TRIC G/TRIC

UV PRINTING TRANSFER

NON SUBLIMATE

NOT FOR SUBLIMATION

G

S

G/TRIC

S/TRIC

Targhe non per sublimazione / Plaques not for sublimation11
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TARGA LORETO
TRANSFERUV PRINTING

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGLOR20x15S 20x15 10

TGLOR18x13S 18x13 10

TGLOR16x12S 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGLOR20x15G 20x15 10

TGLOR18x13G 18x13 10

TGLOR16x12G 16x12 10

SILVER GOLD

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGMES20x15S/BLU 20x15 10

TGMES18x13S/BLU 18x13 10

TGMES16x12S/BLU 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGBEL20x15S 20x15 10

TGBEL18x13S 18x13 10

TGBEL16x12S 16x12 10

TARGA MESTRE TARGA BELLUNO

SILVER/BLU SILVER

UV PRINTING UV PRINTINGTRANSFER TRANSFER

G

S

SS/BLU

NON SUBLIMATE

NOT FOR SUBLIMATION

Targhe non per sublimazione / Plaques not for sublimation 11
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ART. / CODE Ø (MM) PACK

PIATTO PISA 180 10

PIATTO PISA 140 10

PIATTO PISA 110 10

ART. / CODE Ø (MM) PACK

PIATTO ASTI 110 10

PIATTO ASTI 90 10

PIATTO ASTI 70 10

PIATTO PISA
TRANSFERUV PRINTING

PIATTO ASTI
TRANSFERUV PRINTING

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CO BLU ART. 2/105 10x5 36

CO BLU ART. 2/94 9x4 44

CO BLU ART. 2/84 8x4 110

CO BLU ART. 2/735 7x3,5 160

CO BLU ART. 2/63 6x3 105

CO BLU ART. 2/625 6x2,5 119

CO BLU ART. 2/52 5x2 168

CO BLU ART. 2/516 5x1,6 200

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CO SILVER ART. 1/105 10x5 36

CO SILVER ART. 1/94 9x4 44

CO SILVER ART. 1/84 8x4 110

CO SILVER ART. 1/735 7x3,5 160

CO SILVER ART. 1/63 6x3 105

CO SILVER ART. 1/625 6x2,5 119

CO SILVER ART. 1/52 5x2 168

CO SILVER ART. 1/516 5x1,6 200

CO SILVER ART. 1/4416 4,4x1,6 100

CO SILVER ART. 1/3514 3,5x1,4 156

CO Blu art. 2 CO Silver art. 1

NON SUBLIMATE

NOT FOR SUBLIMATION PIATTI / PLAQUES

Articoli forniti in confezioni standard
Articles supplied in standard packaging

Piatti non per sublimazione / Plates not  for sublimation 12

Targhette non per sublimazione / Plaques for cups not for sublimation 12
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TARGA COMO
TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

TARGA CATANIA

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGCOM23x18G 23x18 10

TGCOM20x15G 20x15 10

TGCOM18x13G 18x13 10

TGCOM16x12G 16x12 10

TGCOM15x10G 15x10 10

TGCOM12x9G 12x9 10

TGCOM9x6G 9x6 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGCOM23x18S 23x18 10

TGCOM20x15S 20x15 10

TGCOM18x13S 18x13 10

TGCOM16x12S 16x12 10

TGCOM15x10S 15x10 10

TGCOM12x9S 12x9 10

TGCOM9x6S 9x6 10

GOLDSILVER

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGCAT20x15S 20x15 10

TGCAT18x13S 18x13 10

TGCAT16x12S 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGCAT20x15G 20x15 10

TGCAT18x13G 18x13 10

TGCAT16x12G 16x12 10

SILVER GOLD

G

S

G

S

PER SUBLIMAZIONE

FOR SUBLIMATION

Targhe per sublimazione / Sublimation plaques 13
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TARGA COSENZA
TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

TARGA PESARO

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGPES20x15S 20x15 10

TGPES18x13S 18x13 10

TGPES16x12S 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGPES20x15G 20x15 10

TGPES18x13G 18x13 10

TGPES16x12G 16x12 10

SILVER GOLD

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGCOS20x15SB 20x15 10

TGCOS18x13SB 18x13 10

TGCOS16x12SB 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGCOS20x15G 20x15 10

TGCOS18x13G 18x13 10

TGCOS16x12G 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGCOS20x15S 20x15 10

TGCOS18x13S 18x13 10

TGCOS16x12S 16x12 10

SILVER/BLU GOLDSILVER

G

S

S

G

S/B

PER SUBLIMAZIONE

FOR SUBLIMATION

Targhe per sublimazione / Sublimation plaques13
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TARGA
ALESSANDRIA

TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

TARGA ALLEGHE

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGALL20x15S 20x15 10

TGALL18x13S 18x13 10

TGALL16x12S 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGALL20x15G 20x15 10

TGALL18x13G 18x13 10

TGALL16x12G 16x12 10

SILVER GOLD

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGALE20x15S/TRIC 20x15 10

TGALE18x13S/TRIC 18x13 10

TGALE16x12S/TRIC 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGALE20x15G/TRIC 20x15 10

TGALE18x13G/TRIC 18x13 10

TGALE16x12G/TRIC 16x12 10

SILVER/TRIC GOLD/TRIC

PER SUBLIMAZIONE

FOR SUBLIMATION

G

S

S/TRIC

G/TRIC

Targhe per sublimazione / Sublimation plaques 13
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TARGA ROVIGO
TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

TARGA AVELLINO

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGAVE20x15S/BLU 20x15 10

TGAVE18x13SB/BLU 18x13 10

TGAVE16x12SB/BLU 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGAVE20x15S 20x15 10

TGAVE18x13S 18x13 10

TGAVE16x12S 16x12 10

SILVER/BLU SILVER

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGRVG20x15S/TRIC 20x15 10

TGRVG18x13S/TRIC 18x13 10

TGRVG16x12S/TRIC 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGRVG20x15G 20x15 10

TGRVG18x13G 18x13 10

TGRVG16x12G 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGRVG20x15S 20x15 10

TGRVG18x13S 18x13 10

TGRVG16x12S 16x12 10

S/TRIC GOLDSILVER

S

G

S/TRIC

PER SUBLIMAZIONE

FOR SUBLIMATION

S

S/B

Targhe per sublimazione / Sublimation plaques13
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TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

TARGA CROTONE

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGCRO20x15S 20x15 10

TGCRO18x13S 18x13 10

TGCRO16x12S 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGCRO20x15G 20x15 10

TGCRO18x13G 18x13 10

TGCRO16x12G 16x12 10

SILVER GOLD

TARGA CAGLIARI
TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGCAG20x15S 20x15 10

TGCAG18x13S 18x13 10

TGCAG16x12S 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGCAG20x15G 20x15 10

TGCAG18x13G 18x13 10

TGCAG16x12G 16x12 10

SILVER GOLD

PER SUBLIMAZIONE

FOR SUBLIMATION

G

S

S

G

Targhe per sublimazione / Sublimation plaques 13
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TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

TARGA GENOVA

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGGEN23x18S 23x18 10

TGGEN20x15S 20x15 10

TGGEN18x13S 18x13 10

TGGEN16x12S 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGGEN23x18G 23x18 10

TGGEN20x15G 20x15 10

TGGEN18x13G 18x13 10

TGGEN16x12G 16x12 10

SILVER GOLD

TARGA URBINO
TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGURB20x15S/TRIC 20x15 10

TGURB18x13S/TRIC 18x13 10

TGURB16x12S/TRIC 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGURB20x15G/TRIC 20x15 10

TGURB18x13G/TRIC 18x13 10

TGURB16x12G/TRIC 16x12 10

S/TRIC G/TRIC

PER SUBLIMAZIONE

FOR SUBLIMATION

S/TRIC

G/TRIC

G

S

Targhe per sublimazione / Sublimation plaques13
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TARGA MERANO
TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

S/SAT G/SAT
ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGMER23x18S/SAT 23x18 10

TGMER20x15S/SAT 20x15 10

TGMER18x13S/SAT 18x13 10

TGMER16x12S/SAT 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGMER23x18G/SAT 23x18 10

TGMER20x15G/SAT 20x15 10

TGMER18x13G/SAT 18x13 10

TGMER16x12G/SAT 16x12 10

TARGA IMPERIA
TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGIMP20x15S 20x15 10

TGIMP18x13S 18x13 10

TGIMP16x12S 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGIMP20x15G 20x15 10

TGIMP18x13G 18x13 10

TGIMP16x12G 16x12 10

SILVER GOLD

PER SUBLIMAZIONE

FOR SUBLIMATION

S/SAT

G/SAT

G

S

Targhe per sublimazione / Sublimation plaques 13
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TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

TARGA VOLPAGO

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGVOL23x18S 23x18 10

TGVOL20x15S 20x15 10

TGVOL18x13S 18x13 10

TGVOL16x12S 16x12 10

TGVOL15x10S 15x10 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGVOL23x18W 23x18 10

TGVOL20x15W 20x15 10

TGVOL18x13W 18x13 10

TGVOL16x12W 16x12 10

TGVOL15x10W 15x10 10

SILVER WHITE

TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

TARGA LUCCA

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGLUC20x15S 20x15 10

TGLUC18x13S 18x13 10

TGLUC16x12S 16x12 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

TGLUC20x15G 20x15 10

TGLUC18x13G 18x13 10

TGLUC16x12G 16x12 10

SILVER GOLD

PER SUBLIMAZIONE

FOR SUBLIMATION

W

S

Targa diamantata 
Plaque with diamond cut

Targa diamantata 
Plaque with diamond cut

S

G

Targhe per sublimazione / Sublimation plaques13
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PIATTO SIENA

DISCO SILVER ART. 5
DISCO WHITE ART. 6

TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

SILVER/WHITE
ART. / CODE Ø (MM) PACK

PIATTO SIENA 180SW 180 10

PIATTO SIENA 140SW 140 10

PIATTO SIENA 110SW 110 10

PIATTO SIENA 90SW 90 10

SILVER
ART. / CODE Ø (MM) PACK

PIATTO SIENA 180S 180 10

PIATTO SIENA 140S 140 10

PIATTO SIENA 110S 110 10

PIATTO SIENA 90S 90 10

SILVER

WHITE

ART. / CODE Ø (MM) PACK

DISCO SILVER 180S 180 10

DISCO SILVER 160S 160 10

DISCO SILVER 140S 140 10

DISCO SILVER 110S 110 10

DISCO SILVER 90S 90 10

DISCO SILVER 70S 70 10

DISCO SILVER 50S 50 10

ART. / CODE Ø (MM) PACK

DISCO WHITE 180S 180 10

DISCO WHITE 160S 160 10

DISCO WHITE 140S 140 10

DISCO WHITE 110S 110 10

DISCO WHITE 90S 90 10

DISCO WHITE 70S 70 10

DISCO WHITE 50S 50 100

DISCO WHITE 39S 39 100

DISCO WHITE 32S 32 100

DISCO WHITE 25S 25 100

GOLD
ART. / CODE Ø (MM) PACK

PIATTO SIENA 180G 180 10

PIATTO SIENA 140G 140 10

PIATTO SIENA 110G 110 10

PIATTO SIENA 90G 90 10

PER SUBLIMAZIONE

FOR SUBLIMATION

S/W

S

G

Dischi per sublimazione / Sublimation plates 14
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DISCO PERLATO ART. 7

LASTRINA ART. 8

TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

GOLD
ART. / CODE Ø (MM) PACK

LASTRINA 50G 50 100

LASTRINA 32G 32 100

LASTRINA 25G 25 100

SILVER
ART. / CODE Ø (MM) PACK

LASTRINA 50S 50 100

LASTRINA 32S 32 100

LASTRINA 25S 25 100

LASTRINA 24S 24 100

ART. / CODE Ø (MM) PACK

TARGHETTA PERLATA PER COPPE ART. 3/94 9x4 100

TARGHETTA PERLATA PER COPPE ART. 3/84 8x4 100

TARGHETTA PERLATA PER COPPE ART. 3/735 7x3,5 100

TARGHETTA PERLATA PER COPPE ART. 3/63 6x3 100

TARGHETTA PERLATA PER COPPE ART. 3/625 6x2,5 100

TARGHETTA PERLATA PER COPPE ART. 3/52 5x2 100

TARGHETTA PERLATA PER COPPE ART. 3/4515 4,5x1,5 100

GOLD SILVER
ART. / CODE Ø (MM) PACK

DISCO PERLATO 160G 160 10

DISCO PERLATO 140G 140 10

DISCO PERLATO 110G 110 10

DISCO PERLATO 90G 90 10

DISCO PERLATO 70G 70 10

DISCO PERLATO 50G 50 100

DISCO PERLATO 39G 39 100

DISCO PERLATO 32G 32 100

DISCO PERLATO 25G 25 100

ART. / CODE Ø (MM) PACK

DISCO PERLATO 160S 160 10

DISCO PERLATO 140S 140 10

DISCO PERLATO 110S 110 10

DISCO PERLATO 90S 90 10

DISCO PERLATO 70S 70 10

DISCO PERLATO 50S 50 100

DISCO PERLATO 39S 39 100

DISCO PERLATO 32S 32 100

DISCO PERLATO 25S 25 100

ART. / CODE Ø (MM) PACK

TARGHETTA PER COPPE ART. 4/94 9x4 100

TARGHETTA PER COPPE ART. 4/84 8x4 100

TARGHETTA PER COPPE ART. 4/735 7x3,5 100

TARGHETTA PER COPPE ART. 4/63 6x3 100

TARGHETTA PER COPPE ART. 4/625 6x2,5 100

TARGHETTA PER COPPE ART. 4/52 5x2 100

TARGHETTA PER COPPE ART. 4/4515 4,5x1,5 100

TARGHETTA PER COPPE ART. 4
ALUMINIUM ENGRAVING PLAQUE

TARGHETTA PERLATA PER COPPE ART. 3
PEARLY ALUMINIUM ENGRAVING PLAQUE

PER SUBLIMAZIONE

FOR SUBLIMATION

S

G

EFFETTO GLITTER

GLITTER EFFECT

S
G

S W

Dischi per sublimazione / Sublimation plates14

Targhette per sublimazione / Plaques  for cups for sublimation 15
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LASTRA UDINE
BRUSHED ALUMINIUM SHEET

TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

LASTRA PERLATA
 PEARLY ALUMINIUM SHEET

TRANSFERSUBLIMATIONUV PRINTING

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

LASTRA UDINE WHITE 61x30 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

LASTRA PERLATA WHITE 60x30 10

WHITE

WHITE

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

LASTRA UDINE SILVER 61x30 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

LASTRA PERLATA SILVER 60x30 10

SILVER

SILVER

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

LASTRA UDINE GOLD 61x30 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

LASTRA PERLATA GOLD 60x30 10

GOLD

GOLD

S

G

W

S

G

W

Articoli forniti in confezioni standard
Articles supplied in standard packaging

EFFETTO GLITTER

GLITTER EFFECT

PER SUBLIMAZIONE

FOR SUBLIMATION

Lastre per sublimazione / Sublimation sheets 16
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PIATTO LISCIO ART. 2

ART. / CODE Ø (CM) PIATTO / PLATE Ø

PIATTO LISCIO ART. 2/30 30 18

PIATTO LISCIO ART. 2/25 25 14

PIATTO LISCIO ART. 2/20 20 11

Piatto silver plated / Silver plated plate

PIATTO
PLATE

PIATTO ALLORO ART. 3

ART. / CODE Ø (CM) PIATTO / PLATE Ø

PIATTO ALLORO ART. 3/25 25 14

PIATTO ALLORO ART. 3/20 20 11

PIATTO ALLORO ART. 3/15 15 7

Piatto in acciaio inossidabile / Stainless steel plate

PIATTO
PLATE

SILVER PLATED

STEEL PLATE

Sono disponibili astucci porta piatto a pag. 80/81.
Gift boxes available for these plates at page 80/81.

Piatti silver plated / Silver plated plates17

Piatto in acciaio / Steel plate17
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AccessoriAccessories
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Torcia UV
UV Torch

Pile non incluse
Batteries not included

KIT INCOLLAGGIO

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

NASTRO PER PRESSA rotolo mt. 30 1

Colla per vetro
Glue for glass

Colla per metallo
Glue for metal

Nastro adesivo  
speciale resistente 
ad alte temperature
Heat-resistant special tape

NON SUBLIMATE

NOT FOR SUBLIMATION

PER SUBLIMAZIONE

FOR SUBLIMATION

x 1

x 1

x 1

Carta A4  x stampa transfer 
A4 Paper for transfer print
art. 1

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CARTA TRANSFER A4 art. 1 A4 (21x29,7) 100

Carta per stampa / Paper for print18

Nastro per alte temperatura / Heat-resistant tape
Kit incollaggio / Gluing kit19

Carta Eco A4  x stampa sublimatica 
A4 Eco Paper for sublimation print
art. 2

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CARTA ECO A4 art. 2 A4 (21x29,7) 100

CARTA ECO A3 art. 2 A3 (29,7x42) 100

Carta A4  Texprint x stampa sublimatica 
A4 Texprint Paper for sublimation print
art. 3

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

CARTA TEXPRINT A4 art. 3 A4 (21x29,7) 110
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FG-RESINATI
ART. / CODE

MISURA
SIZE (MM)

LENTINE PER FOGLIO 
LENS PER EACH SHEET

PACK
FOGLI / SHEETS

FG-RES70 ø 70 12 10

FG-RES50 ø 50 16 10

FG-RES39 ø 39 25 10

FG-RES32 ø 32 36 10

FG-RES25 ø 25 56 10

ART. / CODE MISURA / SIZE  PACK

LC-PAN215 21,5x15 1

LC-PAN194 19,4x14,4 1

LC-PAN154 15,4x11,4 1

LC-PAN148 14,8x10,8 1

Pannelli in velluto adesivo / Adhesive velvet 20

Resinati / Resin lens 21
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Note / Notes
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Note / Notes
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Note / Notes
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